תשובות לשאלות פרק מחסנית 
שאלה 1
1. s1: [e,c,b,a], s2: []
2.  s1=[6,5,4,2], s2=[6,5,4,2]
שאלה 2

א.  q1=[26], q2=[32,17]
ב. q1=[HelloHello], q2=[Hello,World]  
שאלה 3

הפלט:  [3,3,1,7,8,2] st2= (הערך 3 נמצא בראש המחסנית).

שאלה 4

א.  המספר שיוחזר הוא: 7402.

ב.  טענת היציאה: הפעולה מחזירה את המספר ההפוך של הפרמטר num.

ג.  סדר גודל: O(n) כאשר n הוא מספר הספרות במספר.  
שאלה 5
א.  הפלט הוא (משמאל לימין): 5 1 7 4 3 6 9 2 8.

ב.  טענת היציאה:  הפעולה מדפיסה "תמורת ג'וזפוס" (Josephus permutation):  n אנשים עומדים במעגל (הממספרים מ-1 ועד n), ונתון מספר טבעיm<n. מתחילים עם האדם הראשון במעגל, ומוצאים מהמעגל כל אדם m. תהליך זה נמשך עד שנשאר אדם אחד. סדר ההוצאות של האנשים (כולל האדם האחרון שנשאר) נותן את תמורת ג'וזפוס.

לדוגמה, במעגל 7 אנשים (n=7) ומוצאים כל אדם שלישי (m=3). סדר ההוצאה הוא, משמאל לימין: 3,6,2,7,5,1,4.
ג. יעילות הפעולה O(n2) כאשר n הוא  מספר האנשים במעגל. 

שאלה 6
א. עבור שתי המחסניות: s1=[1,2], s2=[1,2,3] הפעולה screte(…) תחזיר false.

ב. טענת היציאה: הפעולה מחזירה true אם שתי המחסניות זהות ממש, ו-false אחרת.

ג.  יעילות הפעולה היא O(n) כאשר n הוא מספר האיברים במחסנית הקטנה יותר. 
שאלה 7
פלט התוכנית (משמאל לימין): hello world.

שאלה 8
טענת היציאה: הפעולה הרקורסיבית הופכת את סדר האיברים בתור ללא שימוש בתור עזר או בטיפוס אוסף אחר.
הפעולה אינה שומרת על מבנה התור שהתקבלת כפרמטר.
שאלה 9
ב. יעילות הפעולה היא מסדר גודל O(n) כאשר n הוא מספר האיברים בתור. 
ג. בגלל שהתור מכיל עצמים מטיפוס Integer אפשר להכניס לסוף התור בתחילת הפעולה את הערך null ולהשתמש בו כסמן לכך שגמרנו להוציא את כל האיברים מהתור. אם כל איבר שהוצאנו גם הכנסנו מיד (בסוף התור) גמרנו את הפעולה בלי להזדקק לטיפוס עזר נוסף. כדאי להפנות את תשומת לב התלמידים ל רעיון השימוש בערך null. זהו טריק יפה שכדאי להכירו. 
  שימוש ברקורסיה לצורך הפתרון כמו במחסנית לא ישמר את מבנה התור(כפי שראינו בתרגיל הקודם). 

שאלה 14 
א.

public T getItemAt(int k)

{


Node<T> pos = this.first;


while(k>1 && pos!=null)


{



pos = pos.getNext();



k--;


}


if(k==1 && pos!=null)



return pos.getInfo();


return null;

}

ב.
public T removeItemAt(int k)

{


Node<T> prev = null;


Node<T> pos = this.first;


while(k>1 && pos != null)


{



prev = pos;



pos = pos.getNext();



k--;


}


if(k==1 && pos != null)


{



if(prev==null)




this.first = pos.getNext();



else



prev.setNext(pos.getNext());



return pos.getInfo();


}


return null;

}

שאלה 15
public void reverse()

{


Node<T> pos = this.first;


Stack<T> stk = new Stack<T>();


while(pos != null)


{



stk.push(pos.getInfo());



pos = pos.getNext();


}


pos = this.data.getFirst();


while(pos != null)


{



pos.setInfo(stk.pop());



pos = pos.getNext();


}

}

שאלה 17
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דף עבודה מספר 1 
מגבלות המיון: לא ניתן למיין באופן זה מספרים שליליים, אלא אם כן עוסקים בייצוג הבינרי שלהם. 

סדר גודל: זהו אלגוריתם יעיל, שיעילותו היא מסדר גודל: ,O(n*k) כאשר n מספר האיברים במערך ו-k מספר הספרות הגדול ביותר. זהו סדר גודל לינארי בגלל העובדה ש-k משמעותית קטן מ-n (k לכל היותר 10).

